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技术支持单位

广州铭铉净化设备科技有限公司（以下简称“铭铉”）是专业从事医院洁净手术部、洁净病房、工业洁净空间及医院中央医气供应系统的设计、生产配套及服务为一体的多元化综合型企业。铭铉产品已遍布国内三甲医院，药厂及电子厂房，并远销欧洲、澳洲、东南亚及南亚等多个国家和地区，各类专利达60多项；产品严格依照ISO9001:2008及ISO13485国际质量体系控制品质。公司向国家质监局备案的产品标准已成为众多医疗净化同行业的行业标准。

铭铉始终坚持“追求卓越，永无止境，努力打造国际知名品牌”的发展理念，并已聚集了十多家关联企业，强强联合，在江西九江打造江西铭铉净化产业园，将发展成为集医疗、工业净化综合服务为核心、工业生产为后盾、净化工程产品贸易为一体的综合型医疗及工业净化服务平台。

第一节 医院建筑通用门、五金及其门控系统
医院门按功能可分为通用门和医院特殊专用门。通用门包括：入口门、疏散门、通道门、防火门及防火隔断门、各类机房门、管井门、通用病房门、通用门诊室门。医院特殊专用门包括：气密门 (手术室,ICU,产科,血液病房) 、铅防辐射门（X光室、CT室 ) DSA室、 电磁屏蔽门(MR室)、无障碍门。以上各类医用门根据场所可适用于医院所有公共区域及特殊专用区域。

一、通用门

本部分主要讲述入口门、疏散门、通道门、防火门及防火隔断门、各类机房门、管井门、通用病房门、通用门诊室门以及五金和自动出入系统，适用于医院系统内所有区域带锁房间门、通道门以及疏散逃生门等以及医院内的防火、疏散以及方便维护的钥匙系统管理或者是纯机械密码锁密码管理。

（一）外墙主入口门

1.外墙主入口门概述及分类

外墙主入口门为医院人流量最大的主通道入口门，依医院所处的位置有不同的设计，南北方差别也很大，一般有以下几种组合模式：

双地弹簧（中心吊）门+自动旋转门+双地弹簧（中心吊）门；

单地弹簧（中心吊）门+自动旋转门+单地弹簧（中心吊）门；

双地弹簧（中心吊）门+双自动平移门（双向开）+双地弹簧（中心吊）门；

单地弹簧（中心吊）门+单自动平移门（双向开）+单地弹簧（中心吊）门；

2.自动旋转门

自动旋转门最大限度地满足北方用户对建筑外观、环境、适用性等各方面的需求，备有多种运行方式。全自动旋转门直径从φ2500毫米到φ7400毫米；手动门直径从φ1800毫米到φ3600毫米。可选用二/三/四翼门设计，并配有透明安全弧形玻璃、以及多种表面处理方式和颜色的铝合金外框、透明展箱等，自动旋转门应符合行业标准JG/T 177-2005的规定。

（1）规格尺寸。全自动旋转门规格尺寸为： 3300、3600、4200、4800、5400、6400、7400及其他非标准二/三/四翼自动旋转门。上述二/三/四翼自动旋转门均可设计成带展台门或环柱旋转门，可根据客户的要求摆放各种展品。采用交流变频调速的微电脑控制系统，使门的旋转速度可根据使用者的步行速度进行调节。探测雷达和红外感应技术确保旋转门在各种情况下保护使用者的安全及旋转门的正常运行。

（2）产品要求：

门体框架采用专业定制铝型材.型材中不含再生铝，纯度高、强度大；加工精度高、表面光洁度好；重量轻、耐候性强；可达到较好的装饰效果，同时安装方便，易于保养。

中轴式、无中轴式及展台式设计的旋转门的驱动梁设计；关键在于传动轴承的选用及其结构的合理性设计，才使自动门的运行更加平稳、噪声更低、寿命更长。

全智能型控制传动系统是全自动旋转门关键技术，其可靠性直接影响门的运行质量，所以在控制系统的设计、材料选用上需谨慎；采用高品质（5.4M直径以上的旋转门请尽量采用一线品牌配件及主要部件,确保稳定性）/电机驱动，交流变频技术及PLC系统控制也采用国外或中国国内一线品牌，才可能使产品的运行更加稳定可靠，具备寿命长、静音、免维护。

多种工作方式选择，能同时满足不同客户的要求；并可根据客户的需要制作夜间防护罩。

完善传感探测系统：采用知名品牌感应产品，以确保出入人员的安全和自动旋转门稳定运转，充分体现一流产品的人性化设计原则。为统计医院的人流量，还建议加装人口计数器，来统计进入医院的人数，在线检测人流量的变化，及时告之医院做好相对应的措施，提高效率。
（3）产品功能。多种感应旋转工作方式；安全防夹；防意外阻挡（防撞）功能；定位停止；多种运转速度选择；运转状态自动显示功能（可选项）；慢速功能；急停功能；遥控功能；具有统计人流量的功能。 

（4）技术参数：

电压：220V，50HZ

功率：传动单元0.25kW，照明200W 

      直径5.4M以上的旋转门，传动单元采用2×0.37kW，照明小于500W

变频器：矢量控制，频率范围：0—50HZ

（PLC）可编程控制器：I/O口，24输入/16输出，两个RS485通讯口

红外线动作探测器感应区域：2m×1.5m

提速传感器：2套（直径3.6m以上4套）

静门扇安全防夹压力传感器1：2套（4对）

静门扇安全防夹传感器2：2套

动门扇安全防撞传感器 3～4套（直径5.4m以上6～8套）

门内照明灯：8～10个（直径超过4.8m以上12～16套）

无线遥控器：1个；以门为中心的50m无障碍范围内有效（可选项）开灯、急停

UPS备用电源一台（可选项）

其他选项：根据医院的标准旋转门可以订制成金色、香槟色、不锈钢色等多种颜色处理，也可以对表面进行氟碳喷涂、粉末喷涂处理或采用各种不锈钢/铜包饰、非标准装饰板、其它种类玻璃等。

（5）门体要求：

门体外饰不锈钢厚度不应小于1 mm。门体与选用的材料除不锈钢或耐蚀材料外，均应经防锈、防腐蚀处理，不允许不同材料发生接触性腐蚀。

门的受力构件(包括固定部件、运动部件、紧固件)必须采用具有足够强度的适用材料，并经计算门的结构应具有足够刚度，确保安装后门能启闭自如。运行中部件和组件不应脱落，正常使用产生的作用力不应导致门扇和其他构件发生非弹性变形或出轨危险。

门体及配套材料应满足室内环境要求，必须无公害，释放物应符合国家现行标准的规定。

玻璃应根据使用功能要求选取适当的品种。玻璃厚度、面积应经计算确定，计算方法按JGJ1 13规定。

密封材料应按功能要求、密封材料特性、型材特点选用。

五金件、附件、紧固件应满足功能要求；五金件、附件安装位置正确、齐全、牢固，启闭灵活，无噪音。承受反复运动的五金件、附件应便于更换。

电控材料：门用电控材料应符合GB/T 3797规定。

外观质量要求：产品表面不应有毛刺、油污或其他污迹，表面平整，没有明显的色差、划伤、擦伤、磕伤及影响使用能和损坏耐久性方面的缺陷。

基本要求：

第一，处于关闭状态的门扇与周边间隙要保持一致。门体应具备安装运行装置及感应装置所需的尺寸、形状、强度和刚度。

第二，运行装置应按规定位置安装，并采取避震措施减少机械震动噪音。当门扇启闭时，不应有异常噪音，且系统噪音不应大于60d B,平滑门噪音不应大于65dB

第三，感应装置应设置于可感应出人行人的位置，固定和安装应经得起正负风压等外力所产生的振动 。

第四，“警告标志”等应贴在明显的规定位置。

旋转门标识：标识的范围应在固定玻璃扇或独立看板高度为1300mm士300mm范围内,标识的内容宜包括自动门商标，急停、低速按钮或操作面板、区域内定员、进人方向、警告提示等。

旋转门门体特殊要求：

第一，作为紧急出口时，其开口宽度不小于900mm。三、四翼旋转门门扇应能做到向外折叠，如有特殊要求 ，可设置反向折叠。折叠按钮设置在门扇距地面10 00m m-15 00 mm高度内。门扇折叠耐受撞击力不应大于590N 。两翼旋转门中部应设置与旋转可以切换、易于打开并限位固定的推拉门或平开门，打开时通道宽度不应小于门出人口宽度的90%。

第二，旋转门固定扇应为独立承重结构，并且可耐受水平推力不小于590N 。

第三，出现事故时，两翼旋转门门扇可在手动作用下倒转。

第四，旋转自动门的安全间隙:门扇边缘与固定扇不应小于25mm；门扇上框与顶棚不应小于12 mm；门扇下挺边缘与地面不应小于25mm；间隙内安装缓冲材料或橡胶防护时，下挺间隙不应大于50mm。

